Lista prac nadeslanych na konkurs ,,BUDUJEMY MOSTY”

| Cigtar | Obciazenie ! '
Lp. Autor Miejscowosc | k“::j?-u- i 2 N/P | Forma zniszczenia Miejsce Uwagi
| | B (G) N (G) | |
1 | Leszek Warszawa 125 13820 110.56 | odklejenie si¢ Zeberek oraz utrata X1
Wierzowiecki nosci plyty i
2 | Ryszard Zarzecze woj. 193 26 820 138.96 | odklejenie si¢ zeberek usztywniajacych X
Barylinski tarnobrzeskie plyte i utrata statecznosci plyty
-_; Krzysztof Warszawa 117 57 490 491.37 | wyboczenie preta rurowego przy weile v | -
Wasowicz A i
4 | Adam Wilk Lodz nie speinil warunkéw konkursu
odnosnie klejenia
‘_.;. Pawel Janyszek Olsztyn 148 54 360 367.30 | utrata statecznofci belek popriecznych v |
W pr h podporowych |
6 | Piotr Krakow 115 34 670 301.48 | zalamanie si¢ piyty przy podporach vI
Wasniowski
7 | Tadeusz Krysiak Sochaczew 218 46 950 215.37 | zgniecenie belek poprzecznych przy VHI
polgczeniach z belkami podiutnymi
8 | W. Sapiezynski Warszawa 21 21740 | 1035.24 | utrata statecznosci w przekroju podporowym I
9 | Andrzej Gorzéw Wielkp, 50 14 860 297.20 | zniszczenie wezla gornego i zerwanie Sciggu | VII
Wesolowski )
10 | Tomasz Gdynia 17 340 867.00 | utrata statecznodci w przekroju podporowym It
K ki
11 | Andrzej Bialystok nie speinil warunkéw konkursu
Poczobut odnosnie klejenin
12 | Leszek Pyé Stalowa Wola 87 10 330 118.74 | utrata statecznodci belek poprzecznych X ‘
13 | Pawel Owczarek Lodi 45 3160 70.22 | wyboczenie slupka podporowego i zerwanie xXu
i Edward Florczak $ciagu
14 | Wiestaw Mical Bartoszyce nie spelnil warunkéw konkursu
odnoénie szerokodci (za waski)
15 | Mieczyslaw Olsztyn zniszczony w czasie przesylki
Bejnar
16 | Tomasz Giesko Swidwin 318 17010 53.49 XIII | czeéciowo uszkodzony
w czasie przesylki
T:.I'F Zenon Kalowski Rabka Zdroj 22 12 790 581.36 | utrata statec i popr icy w p I |
J harmonijki

i Zadania

Redaguje mgr Andrzej MAKOWSKI

1
M 94. Udowodnié, ze jezeli suma liczb rzeczywistych a, b, ¢ réwna jest 1, to ab+bec+ca < %
Rozwiazanie na str. 10
M 95. Udowodnié, Ze jezeli n jest liczba naturalna wicksza od 2, to liczba n(n+1)(n+2) ...
... (3n—4)(3n—3) jest podzielna przez kwadrat kazdej liczby naturalnej nie wigkszej od n.
Rozwiazanie na str. 12

M 96. Dany jest trapez ABCD o bokach AB = a, BC = b, CD = ¢, DA-= d i wysokosci
1 .
= o (a+c—b—d). Udowodnié, ze dwa okregi, z ktorych jeden jest styczny do AB, CD i DA,

drugi za§ do AB, BC i CD, sa styczne zewnetrznie.
Rozwigzanie na str. 10

Redaguje dr Andrzej ZIEMINSKI

F 32. Obliczy¢, jakiego odksztalcenia doznaje drut o dlugosci / = 1 m na skutek wlasnego cigzaru,
kiedy zawiesimy go swobodnie za koniec. Predkos¢ rozchodzenia si¢ dzwieku wzdluz tego drutu,
v, wynosi 1000 m/s.

Rozwigzanie na str. 9
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